


Moaynb numpy

‘—-



YcTaHOBKA




Yto panbuwe?







MaccusBbl




Co3pgaHue maccuBoB




M import numpy as np

M mass = np.array([1,2,3])

- ITak, nepBoe, YTO HAaM HeEOBXoANUMO
PacCMOTPETb — PYHKLUMSA array()

- [1aHHaa PyHKLUMA NO3BOMAET CO34aTh
MaCCUB 13 UMEKLLUXCA OaHHbIX [12 3]

- Ha gaHHbIX ckpuHax Bel Buaute
co3fgaHne oQHOMEPHOro U ABYMEPHOrO
MaCCHNBOB M print(mass2)

. [IByMepHbIN MaccyB — 3TO Kak MaccuB L

MaCCUNBOB [7 8 9]]

M print(mass)

M mass2 = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]])




- BaxxHbin MomeHT. Ecrnin mbl 3axoamnm In [11]: M mased = np.arange(1,10)
co3JaTb MacCuB U3 TbICAYU UNU, Oaxe,
1n3 100 aNemMeHTOB, HAM HE OYEeHb

Out[11]: array([1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9])

yaoOHO OyaeT nponuckiBaTh KaXKabIN. In [12]: M|a = np.arange(e;100, 5)
a.shape = (4,5)
- Ha nomoLub npuxoanTt PyHKUNS a
arangE() Out[12]: array([[ @, 5, 15, 201,
[25, 30, 40, 45],
- 1 pa, Kak Bbl 3aMeTUKn, TYT MOXXHO He (50, 55. 60, 65. 70].

printoBaTb OaHHbIE 255 89,85 205 2501



- MeTop .linspace(a,b,c) co3aaeT apngpmMeTn4eCcKyro Nporpeccuto,
roe

- 3, b —nNpomMeXyToK (OT a Ao b)

« C— KOJIN4eCTBO 3J1IeMEHTOB B OAHOMEPHOM MaccuBe
In [30]: M np.linspace(10, 100, 30)

out[30]: array([ 10. , 13.10344828, .20689655, 19.31034483,
22.4137931 , 25.51724138, .62068966, 31.72413793,
34.82758621, 37.93103448, .03448276, 44.13793103,
47.24137931, 50.34482759, .44827586, 56.55172414,

59.65517241, 62.75862069, .86206897, 68.96551724,
72.06896552, 75.17241379, .27586207, 81.37931034,
84.48275862, 87.5862069 , .68965517, 93.79310345,
96.89655172, 100. 1



[19]: M np.zeros(5)

Out[19]: array([@., ©., 0., 0., ©.])

[26]: M np.ones(5)

- K TOMY e eCTb 2 cneuuanbHbIX
MeToAaa .ones() U .zeros(), R .
KOTOpble CO34at0T MaccuBbl U3 1 out[21]: i1,
"M 0 COOTBETCTBEHHO '

Dutf283: aEcray(ll.; L5 Lo 1e532])
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- Hy, n kOHe4YHO, co3gaHne MaccuBa ¢ NOMOLLbIO MOAYIA
random

import random

np.array([random.randint(-10,10) for x in range(©,10)])

array([ 10, 2, 4, -4])

temp = np.array([random.randint(-10,10) for x in range(9,10)])
temp.shape = (2,5)
temd

array([[ -3, -4, -2, -10, -9],
[ 2) -91 '10) '10) 1]])
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